

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

2 от 7 ДЕК. 1956

Минск

Газета №

Китайские артисты в Гомеле

ГОМЕЛЬ, 26. (По телефону от соб. корр.). Сюда на гастроли прибыл Шанхайский театр Пекинской музыкальной драмы.

25 декабря китайские артисты нанесли председателю горисполкома т. Лебедеву визит вежливости. Во время приема т. Лебедев рассказал китайским друзьям об историческом прошлом Гомеля, о

его достопримечательностях и бурном развитии промышленности и культуры. Затем гости ознакомились с городом.

Во Дворце культуры имени В. И. Ленина состоялось два выступления артистов Шанхайского театра Пекинской музыкальной драмы. 27 декабря китайские друзья выехали на гастроли в Киев.